

СК ЕНЕРДЖІ

груп

Ваша енергія для життя

ТОВ "СК ЕНЕРДЖІ ГРУП"
36000 м.Полтава, вул.Вільямса, буд. 1
61051 м.Харків, вул.Клочківська 332а, к.11
IBAN UA673314670000026035300854546
в АТ ОЩАДБАНК, МФО 331467
ІПН: 438014816011
Код ЄДРПОУ: 43801489
web-сайт: skenergy.com.ua
ел. пошта: skenergygroup@gmail.com
тел.: +380675767590

Комерційна пропозиція № 3

Комерційна пропозиція ТОВ "СК ЕНЕРДЖІ ГРУП" розроблена відповідно до закону України " Про ринок електричної енергії" та Правил роздрібного ринку електричної енергії, затверджених Постановою НКРЕКП від 14.03.2018 №312 (далі ПРРЕЕ), Цивільного кодексу України та Господарського кодексу України.

Критерії, яким має відповідати Споживач для можливості обрання цієї Комерційної пропозиції:

- Споживач є діючим суб'єктом господарювання;
- Споживач є власником (користувачем) об'єкта, на який здійснюється електропостачання;
- Споживач є стороною діючого договору про надання послуг з розподілу (передачі) електричної енергії;
- наявний облік електричної енергії відповідає вимогам Комерційного обліку та забезпечує можливість застосування цін (тарифів), передбачених даною Комерційною пропозицією;
- у Споживача відсутня, неврегульована та/або прострочена заборгованість за договорами про постачання електричної енергії перед попереднім постачальником, або про надання послуг системи розподілу/передачі.

Термін дії комерційної пропозиції : з дати початку дії Договору (підтвердження Акцепту) до 31.12.2021 року. У випадку, якщо Постачальником, у порядку, що визначено Договором чи діючим законодавством не погоджено іншу Публічну комерційну пропозицію, ця Пропозиція продовжує діяти на наступний календарний рік.

Умови:	Пропозиція:
1. Ціна (тариф) електричної енергії	<p>Вартість електричної енергії для розрахункового періоду визначається, як добуток фактичного обсягу споживання на ціну закупівлі електричної енергії Постачальником на ринку РДН (ринку на "добу наперед"), враховуючи ціну небалансу, обов'язкові платежі та збори, передбачені законодавством та нормативними документами, з додаванням комісії Постачальника за управління поставками електричної енергії, забезпечення її надійності та економічної ефективності.</p> <p>1.1 Фактична ціна (тариф) електричної енергії (без ПДВ) розраховується за формулою:</p> $\mathbf{\Pi^{ФАКТ} = \Pi^{Е/Е} * K(n) + \Pi^{ОСП}}, \text{ де}$ <p>$\mathbf{\Pi^{ФАКТ}}$ - фактична ціна електричної енергії у розрахунковому місяці поставки, грн./кВт*год. без ПДВ;</p> <p>$\mathbf{\Pi^{Е/Е}}$ - фактична вартість купівлі Постачальником обсягів електроенергії Споживача на аукціоні РДН для кожної години відповідного місяця постачання, яка визначається як сума добутків погодинних обсягів споживання електроенергії Споживача та ціни години на аукціоні РДН для кожної години відповідного місяця постачання, враховуючи обов'язкові платежі та збори, передбачені законодавством та нормативними документами, без ПДВ;</p> <p>$\mathbf{K(n)}$ - коефіцієнт, який враховує дохідність Постачальника, який приведено в п.2 даної Комерційної пропозиції (коефіцієнт, який враховує прогнозні витрати, регульовані та фіксовані платежі, інші платежі Постачальника для забезпечення його діяльності на організованих сегментах ринку (ринку "на добу наперед", внутрішньодобового ринку, балансуєчого ринку тощо);</p> <p>$\mathbf{\Pi^{ОСП}}$ - тариф на послуги з передачі купленої електричної енергії мережами "НЕК "Укренерго", встановлений НКРЕКП на відповідний розрахунковий період, грн./кВт*год без ПДВ;</p>

	Орієнтовна вартість заявленого обсягу споживання електричної енергії визначається як добуток заявленого на розрахунковий період обсягу споживання на фактичну ціну електричної енергії на РДН, що склалася у попередньому періоді до періоду постачання, з врахуванням обов'язкових платежів та зборів і комісії на послуги Постачальника.
2 Тариф Постачальника (коефіцієнт, який враховує дохідність)	K(n) = 1,029.
3. Територія на якій дійсна дана Комерційна пропозиція	Вся територія України.
4. Розрахунковий період	Розрахунковим періодом є один календарний місяць, який починається з 01 числа місяця та закінчується останнім днем місяця.
5. Порядок оплати	<p>Остаточний розрахунок Споживача за електричну енергію за розрахунковий період здійснюється в строк не пізніше 15 календарних днів після закінчення розрахункового періоду відповідно до фактично спожитого обсягу електричної енергії.</p> <p>Сторони узгоджують, що Споживач має право виконувати свої грошові зобов'язання достроково. Достроково здійснені платежі зараховуються в рахунок виконання наступних за порядком платежів.</p> <p>Остаточний розрахунок за куплену Споживачем у Постачальника електричну енергію в розрахунковому місяці визначається на підставі Акту постачання-прийняття електричної енергії, отриманого Споживачем до 10 числа місяця наступного за розрахунковим, та здійснюється Споживачем у термін 5 днів з моменту одержання Акту постачання - прийняття. Розмір платежу визначається, як різниця між вартістю електроенергії, зазначеної у Акті постачання-прийняття електричної енергії та сумою здійснених Споживачем попередніх оплат за розрахунковий місяць з ПДВ.</p> <p>Якщо сума здійснених Споживачем попередніх оплат перевищує вартість вказаної у Акті постачання-прийняття електричної енергії, надлишок перерахованих коштів Постачальником зараховується як попередня оплата на наступний розрахунковий період або повертається Споживачу за його вимогою впродовж 3 (трьох) банківських днів з дня надходження відповідної письмової вимоги постачальнику від Споживача.</p> <p>При здійсненні платежів споживач у платіжному дорученні в призначенні платежу зазначає повністю номер рахунку, на підставі якого здійснюється оплата. Кожен виставлений рахунок оплачується окремим платіжним дорученням.</p>
6. Спосіб оплати за послуги з розподілу електричної енергії	<p>Споживач обирає один з двох зазначених варіантів оплати за розподіл електричної енергії.</p> <p>Варіант 1. Через Постачальника з наступним переведенням цієї оплати Постачальником оператору системи.</p> <p>Варіант 2. Напрямку оператору системи розподілу.</p>
7. Розмір пені за порушення строку оплат або штрафу	<p>В разі несвоєчасних розрахунків за отриману електричну енергію, Споживач зобов'язаний сплатити пеню в розмірі 0,1% від суми простроченого платежу, але не більше подвійної облікової ставки НБУ, яка діє на день прострочення, за кожен день прострочення платежу.</p> <p>В разі несвоєчасної оплати Споживачем послуг з розподілу електричної енергії, на підставі виставленого Постачальником окремого рахунку, Споживач сплачує Постачальнику пеню в розмірі 0,1% від суми простроченого платежу, але не більше подвійної облікової ставки НБУ, яка діє на день прострочення, за кожен день прострочення платежу.</p>

<p>8. Погодження та уточнення Заявлених/Прогнозних обсягів постачання електроенергії</p>	<p>- до 20 (двадцятого) числа місяця, що передує розрахунковому періоду, споживач має надати інформацію щодо Заявленого обсягу споживання електричної енергії в розрахунковому періоді, повідомивши про це Постачальника на електронну пошту (skenergygroup@gmail.com) у довільній формі.</p> <p>Один раз до 14 (чотирнадцятого) числа розрахункового періоду, Споживач має можливість, змінити Заявлений обсяг споживання електричної енергії на розрахунковий період, за умови що станом на час надходження повідомлення про коригування обсягу електричної енергії, у Споживача відсутня прострочена заборгованість за цим договором.</p> <p>У випадку зміни Заявленого обсягу у бік збільшення, при умові оплати T1 або T2 Споживач до 14 (чотирнадцятого) числа розрахункового періоду здійснює оплату 100 % додаткового обсягу електричної енергії.</p> <p>У випадку зміни заявленого обсягу електроенергії у бік зменшення, Постачальник, для збереження балансу оплат згідно умов Договору, перевиставляє наступні неоплачені планові рахунки. Якщо сума оплачених коштів на дату коригування перевищує вартість скоригованого обсягу то переплата що виникла зараховується як авансовий платіж на наступний розрахунковий період.</p> <p>Повідомлення зі скоригованим Заявленим обсягом, надсилається Споживачем на електронну пошту Постачальника (skenergygroup@gmail.com) у довільній формі.</p> <p>Прогнозні погодинні обсяги споживання на розрахунковий період, з урахуванням щоденного уточнення, є базою для купівлі електричної енергії за цінами що складуться на Ринку "на добу наперед".</p>
<p>9. Розмір штрафу за дострокове розірвання Договору</p>	<p>НЕ ПЕРЕДБАЧЕНО.</p>